

Благие Вести

ЖУРНАЛ, ДАЮЩИЙ ПОНИМАНИЕ

Приложение на русском языке к журналу "The Good News" за сентябрь-октябрь 2010 г.

Великолепное Тысячелетие скоро настанет!

автор Don Hooser

Что Библия говорит нам о Тысячелетии?

Тысячелетие: Едемский рай скоро придет на землю! Тот факт, что значительная часть библейских пророчеств описывает Тысячелетие, показывает, что это чрезвычайно важно для Бога. И чем больше вы узнаете и поймете о нем, тем значительнее оно будет для вас!

Время известное нам как "Тысячелетие" описано во многих стихах Библии, но, интересно, что слова *тысячелетие* нет в Библии. Что же оно значит?

Слово *millennium-тысячелетие* происходит от двух латинских слов: *mille*, что означает "тысяча", и *annus*, что значит "год". Отсюда, период длиной в 1000 лет. В Библии упоминается конкретный период в тысячу лет.

"Тысячелетие" (в этом значении пишется с большой буквы) представляет будущий тысячелетний период царствования Иисуса Христа на земле, начиная с Его второго пришествия.

Слово "Тысячелетие", часто ассоциируется с идеалистическими, фантастическими условиями будущего, предсказанного для скоро наступающего великолепного 1000-летнего периода – с идеальным, райским Эдемским садом (т.е. вернуться обратно в Эдемский сад). Западные ученые, обычно используют термин "Тысячелетие", когда имеют ввиду любой новый

век святости, гармонии и земного совершенства.

Мир восстановится до условий Эдемского сада

В короткой, но сильной проповеди апостол Петр ссылается на время после возвращения Христа как на "*времена отрады*" и как на "*времен[а]*", что говорил Бог устами всех святых Своих пророков от века "(Деяния 3:18-21, курсив везде добавлен, в квадратных скобках пояснения автора).

С тех пор как сатана и дьявол появился в Эдемском саду в образе коварного змея и обольстил Адама и Еву, он портит и развращает все! И в настоящее время, как говорится в Римлянам 8:22: "вся тварь [все творение] совокупно стонает" (в квадратных скобках пояснение добавлено)!

Библейское пророчество открывает нам очень важную информацию о Тысячелетии - в то время развернется всеохватывающая программа восстановления мира до условий, которые были в

Эдемском саду. "Потерянный рай" станет раем возрожденным! Мир станет таким великолепным и настолько лучше тех светских, ученых идей об идеальном, фантастическом мире, о котором люди могли только мечтать!

Обратите внимание, что Библия предсказывает нам о том времени: "Так, ГОСПОДЬ утешит Сион, утешит все развалины его и сделает пустыни его, как рай, и степь его, как сад Господа; радость и веселие будет в нем, славословие и песнопение" (Исаи 51:3).

И еще: "Так говорит Господь Бог: в тот день, когда очищу вас от всех беззаконий ваших и населю города, и обстроены будут развалины, и опустошенная земля будет возделываема, быв пустынею в глазах всякого мимоходящего, тогда скажут: 'эта опустелая земля сделалась, как сад Едемский; и эти развалившиеся и опустелые и разоренные города укреплены и населены'. И узнают народы, которые останутся вокруг вас, что Я, Господь, вновь созидаю разрушенное, засаждаю опустелое. Я - Господь, сказал - и сделал" (Иезекииль 36:33-36).

Потрясающие, поразительные события!

Реальное царствование Христа в течение Тысячеления

Откровение 19:11-16 описывает, что Иисус Христос вернется как "Царь царей и Господь господствующих", чтобы установить Свое правление на земле. Также Он уничтожит могущественные армии, которые выступят против Него (стихи 17-21).

Когда Иисус явился на землю в первый раз, то большинство людей не признали Его Мессией, потому что они ожидали победоносного царя, который избавит их от римского владычества. В наше время все обстоит наоборот. Сегодня люди привыкли к образу страдающего Спасителя и не очень- то ждут, что Он вернется и будет царствовать над миром. Но он безоговорочно обещал, что Он вернется как Царь, чтобы править всеми народами!

Затем Откровение 20 описывает, что произойдет далее: Христос свяжет и изгонит силы зла - сатану и его демонов - главных подстрекателей ко злобе и греху в мире. Христос пошлет Своего ангела связать сатану и заключить его в бездну на время этого Тысячелетия (Откровение 20:1-3).

Почему это сделать так крайне необходимо? Сегодня, Слово Божье говорит нам: "весь мир лежит во зле" (1 Иоанна 5:19). Именно сатана, еще со времен Адама и Евы, являлся "обольщающий всю вселенную" и продолжает делать это весьма эффективно (Откровение 12:9).

Всепроникающее влияние невидимого сатаны является первоочередной причиной того, что "человеческая природа" так испорчена. Наше сознание можно сравнить с компьютером, инфицированным разрушительным вирусом. После того как источник вируса – сатана – будет удален, души и умы могут быть очищены от долгосрочных последствий [влияния сатаны], а затем перепрограммированы благочестивым образованием и Святым Божьим Духом!

Божьи слуги будут воскрешены, чтобы служить и управлять вместе с Христом

Затем видение показывает Иоанну верных слуг Божьих, которые были замучены, но теперь оживших! "Они ожили и царствовали со Христом тысячу лет" (Откровение 20:4). Ранее Иисус констатировал, что эти воскресшие святые "умереть уже не могут" (Луки 20:36).

Когда Откровение 20:5 говорит, что: "Это - первое воскресение", то для понимания необходимо вернуться к 4-му стиху. Слово "первое" подразумевает, что будет больше, чем одно воскресение. И, как говорится в стихе 5, второе воскресение будет для - "Прочие же из умерших", оживут только когда "окончится тысяча лет". Тогда они будут иметь их возможность для спасения.

Стих 6 содержит важные сведения о первом воскресении: "Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет".

Первое воскресение, безусловно, это "лучшее воскресение" (Евреям 11:35), потому что воскрешенные в нем получают славное бессмертие (1 Коринфянам 15:50-54). Второе воскресение - это восстановление к земному, смертному существованию, так что человек во втором воскресении может иметь "вторую смерть" (умереть), если он откажется покаяться и подчиниться Христу.

Три стиха в Откровении 20: 4,5,6 дают нам специфические, дополнительные детали о

Тысячелетии. Все остальные многочисленные библейские пророчества приводят замечательные, прекрасные описания Тысячелетия!

К сожалению, многие люди предпочитают не принимать события, описанные в Откровение 20 в буквальном смысле. Под влиянием сатаны, они придумали множество толкований, определяющих чисто символический характер этих стихов.

Однако эти стихи сформулированы достаточно ясно, конкретно, подробно, детали изложены последовательно, логично и в гармонии со всем остальным текстом Библии. Не существует никаких оснований для их понимания другим способом, кроме буквального.

Над кем они будут царствовать?

Иисус и верные христиане, воскресенные к бессмертию при Его возвращении, будут править всеми людьми, выжившими в конце времени опустошительных войн и бедствий. Они также будут господствовать над ангелами (1 Коринфянам 6:2-3). И они будут править над последующими поколениями. И действительно, на этой новой, мирной земле родится неисчислимое количество других людей в течении Тысячелетия.

Бог радуется детям, наслаждается ими. Он сказал Адаму и Еве: "плодитесь и размножайтесь" (Бытие 1:28). В удивительном мире будущего, в котором будут безопасность и великолепная атмосфера для детей, пары будут плодотворными и люди будут умножаться!

Вот что Господь сказал относительно Святой Земли Тысячелетнего периода: "И поселю на вас множество людей, весь дом Израилев, весь, и заселены будут города и руины заново. И умножу на вас людей и скот, и они будут плодиться и размножаться" (Иезекииль 36:10-11). В то время также можно будет наслаждаться большим количеством животных!

Когда мы думаем о Тысячелетии, мы должны рассматривать его с точки зрения как живущих человеческих существ так и слуг Божьих этого времени, которые будут в то время воскресены и прославлены и которым будет дана вечная жизнь как бессмертным духовным существам. Имейте в виду, что большая часть пророчеств, говорящих о Тысячелетии весьма привлекательно описывают человеческие существа и физические удовольствия того времени.

А быть прославленными духовными членами семьи Божьей будет гораздо лучше, чем жить как физические существа! И если даже это трудно для нас представить, что это значит быть духовным существом, мы должны в полной мере верить, что Бог приготовил для нас что-то гораздо, гораздо лучшее, чем мы имеем сейчас, когда мы поднимемся до существования на Божественный уровень, на уровень Самого Бога! (1 Иоанна 3:2). Живущим и тем, кто будут жить физически не придется ждать долго. Им также будет дана возможность воскреснуть к бессмертию.

Роль прославленных святых, как царей и священников

Очень давно Бог сказал пророку Даниилу, что "примут царство святые Всевышнего и будут владеть царством вовек и вовеки веков" (Даниил 7:18).

И в Откровении 20:6 мы увидели, что воскресенные святые "будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет". В Откровении 1:5-6 видение Иоанна открывает нам, что это Христос будет решать, кому стать "царями и священниками Богу и Отцу Своему". Вот почему Иисус Христос зовется - "Господь господствующих и Царь царей" (Откровение 17:14; 19:16). Воскресенные святые будут господствующими и царями, служащими под Его руководством!

Обратите внимание на это тысячелетнее пророчество, которое раскрывает образовательную роль этих духовных лидеров, когда они открыто появятся перед людьми, чтобы учить их, предупредить их и напомнить им: "и учителя твои уже не будут скрываться, и глаза твои будут видеть учителей твоих; и уши твои будут слышать слово, говорящее позади тебя: 'вот путь, идите по нему', если бы вы уклонились направо и если бы вы уклонились налево" (Исайя 30:20-21).

Очень важно понять все это, потому что цель Бога для человечества гораздо более велика, чем многие люди думают. Даже большинство христиан думают, что назначение святых - это быть ангелами или чем-то в этом роде, но ангелы не могут управлять тем миром, который придет (Евреям 2:5), в то время как святые будут управлять им под руководством Христа (стихи 6-11). И как уже упомянуто, святые будут выше

ангелов. Обратите внимание, что сказал Павел в 1-ом Послании к Коринфянам 6:3, процитированном выше : "Разве не знаете, что мы будем судить ангелов ...?"

Ангелы всегда будут находиться на более низком уровне, чем семья Бога. Когда Бог называет нас "Моими сынами и дочерьми" (2 Коринфянам 6:18), то это является гораздо более буквальным, чем многие люди верят. Ангелы же не являются в буквальном смысле духовно-зачатыми детьми Божьими (Евреям 1:5), в то время как истинные христиане ими являются (Римлянам 8:16; 1 Петра 1:3; 1 Иоанна 3:1-2; 5:1).

Как только люди раскаются и будут крещены в прощение их грехов и получение Божьего Духа (Деяния 2:38), тогда Иисус "не стыдится называть их братьями" (Евреям 2:11). Какая невероятная честь!

Воссоединенный Израиль будет божественным примером для подражания всему миру

Многие люди сбиты с толку, почему же так много пророчеств подчеркивают значение Израиля и Иудеи. Под управлением древних царей Давида и Соломона Израиль состоял из 12 племен. После смерти Соломона государство разделилось на две нации - "дом Израиля" и "дом Иудеи". Те, кто принадлежал дому Иудеи, стали известны как евреи, в то время как принадлежавшие дому Израиля были захвачены в плен Ассирийской империей, потеряли свою индивидуальность и стали известны в истории как "10 потерянных колен".

Почему Бог вывел израильтян из Египта, чтобы они стали Его "избранной" нацией и "святым народом"? Одной из обозначенных целей для них было стать хорошим примером для мира, примером для подражания, демонстрирующим замечательные плоды их еще прижизненной деятельности, основанной на Божьих совершенных законах (Второзаконие 7:6-14).

Тем не менее, вследствие слабой и подверженной грехам человеческой природе, и потому что Бог еще не дал им Святого Духа, "сердце" их не было склонно к постоянному послушанию, и поэтому большую часть времени они обманывали ожидание (Второзаконие 5:29; 29:4).

В самом начале Тысячелетия Христос уделит особое внимание на то, чтобы сделать из

современных потомков израильтян Его нацию, достойную подражания, которая окажет огромную помощь в обучении и обращении всего оставшегося мира.

Почему же Израиль добьется успеха в становлении такой примерной для всех нацией, когда они потерпели неудачу в прошлом? Да потому что после тысяч лет попыток жить вне Божьего закона, они поймут, что это единственный путь к истинному счастью и истинному свершению. И тогда они обратятся к Иисусу Христу, который будет управлять землей, и получат "новое сердце".

Внимательно рассмотрите следующие пророчества: "И возьму вас из народов, и соберу вас из всех стран [где израильтяне были в плену в качестве наказания от Бога] и приведу вас в землю вашу. И окроплю вас чистою водою, - и вы очиститесь от всех скверн ваших, и от всех идолов ваших очищу вас. И дам вам сердце новое и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное [мягкое, восприимчивое сердце]. Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять. И будете жить на земле, которую Я дал отцам вашим, и вы будете Моим народом, и я буду вашим Богом" (Иезекииль 36:24-28) (в квадратных скобках пояснения автора).

"Святая Земля", наконец, оправдает свое название и станет действительно Святой Землей! В следующей главе Иезекииля, мы узнаем, что Бог сделает: "на этой земле, на горах Израиля Я сделаю их одним народом, и один Царь будет царем у всех их, и не будут более двумя народами, и уже не будут вперед разделяться на два царства [Израиля и Иудеи]" (Иезекииль 37:22).

Кто будет "один Царь" над воссоединенным Израилем? - Это будет воскрешенный царь Давид! (Иезекииль 37:24-25; 34:23-24).

Также Иисус показал, кто будет царствовать над 12 коленами: "Иисус же сказал им [ученикам]: истинно говорю вам, что вы, последовавшие за Мною, - и в пакибытии, когда сядет Сын Человеческий на престоле славы Своей, сядете и вы на двенадцати престолах судить двенадцать колен Израилевых" (Матфея 19:28) (в квадратных скобках пояснения автора).

На основании этих отрывков, мы видим, что Бог, вероятно, поручит выполнять другие важнейшие обязанности воскресшим патриархам, пророкам,

апостолам и другим праведным мужчинам и женщинам, которые показали свою верность как благочестивые лидеры.

Истина распространится по всей земле

Иерусалим станет столицей мира, а также безопасным и приятным местом! “Так говорит Господь: обращусь Я к Сиону и буду жить в Иерусалиме, и будет называться Иерусалим городом истины, и гора Господа Саваофа - горою святыни. Так говорит Господь Саваоф: опять старцы и старицы будут сидеть на улицах в Иерусалиме, каждый с посохом в руке, от множества дней. И улицы города сего наполнятся

отроками и отроковицами, играющими на улицах его” (Захарии 8:3-5).

Кроме того Господь говорит о Иерусалиме: “потекут к [Иерусалиму] все народы”, чтобы учиться и поклоняться. “И будет в последние дни, гора дома Господня будет

поставлена во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней все народы. И пойдут многие народы и скажут: придите, и взойдем на гору Господню, в дом [храм] Бога Иаковлева, и научит Он нас Своим путям и будем ходить по стезям Его; ибо от Сиона выйдет закон, и слово Господне - из Иерусалима” (Исаии 2:2,3).

Когда Иисус Христос будет учить и проводить законы мира в жизнь, мир распространится по всей земле! “И будет Он [Христос] судить народы, и обличит многие племена; и перекуют мечи свои на орала, и копыя свои - на серпы: не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать” (Исаии 2:4).

Исаия ссылается на Иисуса, как "Князя мира", а затем продолжает: “Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве

его” (Исаии 9:6,7). Исаия известен как "мессианские пророк", потому что его книга полна пророчеств о Мессии и о грядущем Тысячелетии. Интересно, что имя Исаия означает "ГОСПОДЬ спасает".

На земле воцарятся мир и процветание

Другой библейский пророк Михей, приводит те же детали в описании Тысячелетия как и Исаия (Михей 4:1-3), добавляя: “Но каждый будет сидеть под своею виноградною лозою и под своею смоковницею, и никто не будет устрашать их” (стих 4). Этот короткий стих наполнен глубоким смыслом. Он описывается не только

мир и безопасность, но и показывает, что каждая семья будет благославлена, принадлежащей ей, плодородной, с изобильными урожаями земель. Это будет замечательное время для сельского хозяйства, садоводства и для различного



отдыха на природе: “И заключу с ними завет мира и удалю с земли лютых зверей, так что безопасно будут жить в степи и спать в лесах. Дарую им и окрестностям холма Моего благословение, и дождь буду ниспосылать в свое время; это будут дожди благословения. И полевое дерево будет давать плод свой, и земля будет давать произведения свои” (Иезекииль 34:25,26).

Иисус Христос не только изменит природу человека, он также сущность животной природы! Животные больше не будут хищными и опасными: “Тогда волк будет жить вместе с ягненком, и барс будет лежать вместе с козленком; и теленок, и молодой лев, и вол будут вместе, и малое дитя будет водить их. И корова будет пастись с медведицею, и детеныши их будут лежать вместе, и лев, как вол,

будет есть солому. И младенец будет играть над норою аспида, и дитя протянет руку свою на гнездо змеи” (Исаии 9:6,7). Удивительно!

Это пророчество - в прямом и переносном смысле - показывает, что мирные отношения в природной жизни, служащие для обозначения мирного сосуществования между народами, как нациями, в Писании часто представлены в виде животных.

На самом деле, следующий чрезвычайно впечатляющий стих показывает, что с точки зрения человечества, мир - это результат применения истинного знания: “Не будут делать зла и вреда на всей святой горе Моей, ибо земля будет наполнена ведением ГОСПОДА, как воды наполняют море ” (Исаии 11:9). Люди будут отучаться от их ложных идей и учиться знаниям Божьим.

Проповедям и обучению истине в огромной мере будет способствовать то обстоятельство, что все люди будут общаться только "устаами чистыми" (Сафония 3:9)!

“Истина сделает вас свободными”

Иисус сказал: “если пребудете в слове Моем, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, и истина сделает вас свободными” (Иоанна 8:31-32). Как только люди всего мира поймут и станут жить по Божьим законам, которые Иаков называет "закон свободы", они станут так наслаждаться (получать удовольствие) восхитительной свободой как только возможно для человека (Иакова 1:25; 2:12). Абсолютная свобода, несомненно, придет во время, когда каждый человек избавится от всех физических ограничений, став духом!

Представьте себе каким станет мир, когда все будут жить по Десяти Заповедям! Это будет мир поистине свободный от большинства проблем, которые он испытывает сегодня таких как - войны, насилие, преступность, убийства, прелюбодеяния, неблагополучные семьи, воровство, обман, грязная политика и деспотические правительства! Это будет мир свободный от идолопоклонства и языческих суеверий и традиций.

Десять заповедей точно определяют, как любить Бога и как любить людей, как это обобщается в двух великих заповедях (Матфея 22:36-40).

В течении Тысячелетия, каждый человек будет

иметь возможность духовно преобразоваться так, что Божьи законы [будут] “во внутренностях их” и написаны в их сердцах!

В кратком резюме Нового Завета показано, что будет предложено всем людям: “Вложу законы Мои в мысли их, и напишу их на сердцах их; и буду их Богом, а они будут Моим народом. И не будет учить каждый ближнего своего и каждый брата своего, говоря: познай ГОСПОДА; потому что все, от малого до большого, будут знать Меня [ГОСПОДА], потому что Я буду милостив к неправдам их, и грехов их и беззаконий их не вспомяну более” (Иеремия 31:33-34; Евреям 8:10-12).

Христос предложит всем людям свободу от невежества и свободу от вины и наказания за свои грехи.

Миллениум – время исцеления, здоровья и счастья!

В Исаии 35 показана одна из самых вдохновляющих картин Тысячелетия. Давайте рассмотрим некоторые ее детали: “Возвеселится пустыня и сухая земля, и возрадуется страна необитаемая и расцветет как нарцисс; великолепно будет цвести и радоваться, будет торжествовать и ликовать” (Исаии 35:1-2).

“Укрепите ослабевшие руки и утвердите колени дрожащие; скажите робким душею: будьте тверды, не бойтесь; вот Бог ваш, придет отмщение, воздаяние Божие; Он придет и спасет вас” (стихи 3-4).

“Тогда откроются глаза слепых, и уши глухих отверзнутся. Тогда хромым вскочит, как олень, и язык немого будет петь ” (стихи 5-6). Помимо получения чудесного исцеления, люди будут обучены принципам здорового образа жизни, так чтобы болезни можно было предотвратить.

Здесь описывается исцеление физических болезней, реальные физические исцеления (такие как продемонстрировал Христос, совершая чудеса в Свое первое пришествие), а также еще более важное, грядущее - духовное исцеление человечества.

“Ибо пробьются воды в пустыне, и в степи - потоки. И превратится призрак вод в озеро, и жаждающая земля - в источники вод” (стихи 6,7).

“И будет там большая дорога, и путь по ней назовется путем святым . . . И возвратятся

избавленные Господом, придут на Сион с радостным восклицанием; и радость вечная будет над головою их; они найдут радость и веселье, а печаль и вздыхание удалятся” (стихи 8-10).

Эти пророчества также описывают как физические, так и духовные благословения в прямом и фигуральном значении.

Представьте себе это!

Люди во всем мире будут говорить: “чаша моя преисполнена” благословениями! (Псалом 23:5) Мы ждем этого с нетерпением. Давайте вместе молиться как учил нас Иисус Христос: "Да придет Царствие Твое"! Так пусть же Тысячелетие придет скорее! *ДВ*

Если вы хотите узнать больше . . .

Тысячелетие является центральной точкой библейского пророчества и Божьего план для всего человечества.

Эта статья имеет лишь поверхностно затрагивает то, что Библия открывает о времени царствования Иисуса Христа на земле. Если вы хотите узнать больше, то закажите или скачайте бесплатную копию брошюры *Евангелия Царствия*. Наш веб-сайт - www.ucg.org/easteuropean; наш e-mail – russian@ucg.org; info@ucg.org. Узнайте больше о самых лучших новостях нашего мира, которые только возможно услышать!

Тысячелетняя суббота и покой 7-го тысячелетия

Несколько библейских стихов показывают, что мы должны ожидать тысячелетней "Субботы" по прошествии шести тысячелетних “дней”. Петр сказал: “Одно то не должно быть сокрыто от вас, возлюбленные, что у Господа один день, как тысяча лет, и тысяча лет, как один день” (2-е Петра 3:8; сравните с Псалмом 89:5).

При создании мира, Бог учредил еженедельный цикл, состоящий из семи дней. Затем Он “почил в день седьмой” и Он “освятит” его, а это означает, что Он сделал его священным навсегда (Бытие 2:1-3).

Если сложить вместе и сопоставить библейскую

хронологию и исторические записи, то становится ясно, что промежуток времени начиная с Адама и Евы составляет почти 6000 лет - шесть тысячелетий. Если Христос возвратится в конце 6000 лет, то Он будут царствовать в седьмом тысячелетии.

Возможно, Бог хочет, чтобы мы думали о Тысячелетии как о 1000-летней "Субботе" покоя (отдыха) от зла, стресса и страданий предыдущих 6000 лет? Евреям 4:1-11 говорит нам, что ответ на этот вопрос - “да”. В этом отрывке сравниваются три типа “покоя”. Еженедельный Субботний покой и покой израильтян после окончания их странствования и вступления в “землю обетованную” Ханаана – эти типы вечного покоя “народа Божия” после его вхождения в Царство Божие (стих 9)!

Тысячелетие представлено Праздником Кущей

Семь ежегодных священных праздников данных в Библии, которые приказано соблюдать, представляют в определенной, замечательной последовательности события Божьего главного плана для спасения человечества. Все они подробно изложены в двух важных буклетах, которые мы предлагаем *бесплатно*: *Божий план Священных Дней: обещание надежды для всего человечества* (на русском языке) и *Holidays or Holy Days: Does It Matter Which Days We Observe?* - Праздники или Священные Дни: имеет ли значение какие праздники мы соблюдаем? - к сожалению, этот буклет еще не переведен на русский язык, но вы можете заказать его на английском языке.

Из семи праздников, отмечаемых ежегодно, для Божьих людей особо выделяется радостный семидневный праздник Кущей, представляющий грядущее тысячелетие. “Праздник кущей совершай у себя семь дней . . . И веселись в праздник твой . . . Семь дней празднуй ГОСПОДУ, БОГУ твоему” (Второзаконие 16:13-15). В Исходе 23:16 он называется “праздник собирания плодов”, поскольку он празднует ежегодный осенний урожай (в северном полушарии). Но что более важно, он празднует великий духовный урожай, который будет собираться в течение Тысячелетия, когда миллионы и миллионы людей придут к пониманию истины Бога и будут иметь

возможность получить Его дар спасения! В течении Тысячелетия особое внимание будет уделяться соблюдению Праздника Кушей, когда все будут приходить для поклонения в Иерусалим: “Затем все остальные из всех народов, приходивших против Иерусалима, будут приходить из года в год для поклонения Царю, Господу Саваофу, и для празднования праздника кушей” (Захарии 14:16).

“Вложу закон
Мой во
внутренность
их и на
сердцах их
напишу его,
и буду им
Богом, а они
будут Моим
народом”.



Тысячелетие - это то же самое, что и Царство Божие?

И хотя эти два выражения иногда используются как синонимы, строго говоря, они не тождественны.

Тысячелетие - это период времени в 1000 лет. Царство Божие - это царствование (правление) Бога и семьи Божией, которая до настоящего времени состоит из двух членов, Бога Отца и Бога Сына - Иисуса Христа. Царство Божие будет править на земле во время и после окончания Тысячелетия.

В то время Царство Божие будет быстро увеличиваться, расширяться. Невероятный план Бога заключается в том, чтобы увеличить Его семью, преобразовывая людей в детей Божиих! “А тем, которые приняли Его[Иисуса Христа], верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими” (Иоанна 1:12).

Бог называет нас Своими детьми с момента, которые мы получаем дар Его Святого Духа

Далее идет описание наказания за несоблюдение праздника: “Вот что будет за грех Египта и за грех всех народов, которые не придут праздновать праздника кушей!” (Захария 14:17-19). Христос будет настойчиво требовать, чтобы каждый соблюдал этот крайне важный праздник! Это будет прекрасное время, чтобы учиться и вместе с тем - время радости и веселья.

(Римлянам 8: 9, 14, 16, 21; 1 Иоанна 3:1-2).

Однако, мы в полной мере и навсегда преобразуемся в прославленных детей Божиих при воскресении, когда Христос вернется и когда мы получим “тело духовное” (1 Коринфянам 15:42-44). Именно в то время мы будем “наследовать Царствие Божие” (стихи 50-54).

Во время Своего земного служения, Иисус проповедовал “Евангелие Царствия Божия” (Марка 1:14). Евангелие означает “благая весть” или хорошая новость. Иисус проповедовал благовест, что все люди могут стать членами Царства Божьего - семьи Бога, а также - что же господство, правление Царства Божьего будет значить для будущего мира.

Когда Христос вернется, ангел вострубит: “царство мира соделалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков!” (Откровение 11:15).

Видение Иезекиилем Долины Сухих Костей: ЧТО ЖЕ ЭТО ЗНАЧИТ?

автор John Ross Schroeder

Пророку Иезекиилю было видение, в котором огромные толпы людей были воскрешены, чтобы жить снова как физические человеческие существа. Каково же значение этого таинственного видения, и чему оно учит нас о Божьем плане?

С ранней молодости Иезекииля учили и готовили быть священником в царстве Иудеи. Но все его надежды и чаяния были разрушены вторжением царя Навуходоносора, отправившего его и других молодых евреев в плен в Вавилон. И теперь будучи настолько отделенным от храма в Иерусалиме, каким образом его образование и его подготовка могли представлять какую-то реальную ценность? Но здесь не о чем беспокоиться. Бог заботится о Своих людях. Создатель вызвал Иезекииля, чтобы он стал великим пророком, под стать Исае и Иеремии.

Христианский писатель Крис Райт (Chris Wright) описал это так: "Цена весь тот положительный вклад в пророческое служение Иезекииля, который внесли его образование и подготовка к деятельности священника, мы также должны оценить, каким величайшим личным, профессиональным и теологическим шоком это должно было стать для него ... [И все-таки] Бог должен был использовать все, что Он выстроил в жизни Иезекииля за годы его подготовки" ("Послание Иезекииля", The Message of Ezekiel, 2001, стр. 27).

В тридцатилетнем возрасте у Иезекииля начались поразительные видения от Всемогущего Бога. Возможно в своих личных записях он отметил точную дату, когда произошло первое видение: "И было в тридцатый год, в четвертый [месяц], в пятый [день] месяца, когда я находился среди переселенцев при реке Ховаре, отверзлись небеса, и я видел видения Божии" (Иезекииль 1:1).

Невидимые барьеры между небесами и землей сверхъестественным образом раздвинулись для Иезекииля. Но что же в действительности видел

этот пророк в видении? Минувя предварительное откровение о божественном жилище ангелов, двинемся к стихам 26 и 28. "... а над подобием престола было как бы подобие человека вверху на нем ... Такое было видение подобия славы ГОСПОДНЕЙ" (Иезекииль 1:26; 2:1; выделение добавлено автором повсеместно).

Первоначально Иезекииль реагировал точно так же, как пророк Даниил и апостолы Павел и Иоанн позднее. "Увидев это, я пал на лице свое, и слышал глас Глаголющего, и Он сказал мне: сын человеческий! стань на ноги твои, и Я буду говорить с тобою ... И Он сказал мне: сын человеческий! Я посылаю тебя к сынам Израилевым" (Иезекииль 2:1-3). Бог дал Иезекиилю великую миссию для выполнения. У него было нечто важное, что объявить народу.

Это важное должно было достичь людей далеко вне его собственного времени, протянувшись ко всем народам через века. И одно из важных видений будет служить для поддержки всех, кто когда-либо жил и смотрел в лицо все того же безжалостного врага - кажущегося безнадежным окончания жизни в смерти.

Заглядывая вперед

В Вавилоне у пророка был сравнительно небольшой круг товарищей по плену из Иудеи (Иезекииль 3:11). Но реальная важность его послания была предназначена не для этих изгнанных, оставшихся без родины заключенных, которые мало что могли сделать относительно своих обстоятельств.

Важно понять, что царства Израиля и Иудеи были

разделены после смерти царя Соломона, и что народ царства Израиль уже находился в плену в руках ассирийцев в течение последней части восьмого века до нашей эры - то есть уже более столетия до пророчеств Иезекииля.

И ко времени первых пророчеств часть жителей царства Иудеи была также в плену, сначала у ассирийцев, а затем у вавилонцев, а остальные вскоре последовали за ними в результате более позднего вторжения вавилонцев.

Тщательное прочтение пророческого послания Иезекииля открывает нам, что оно было предназначено главным образом для далекого будущего и направлено в основном на время конца потомков Израиля. Многие из Божьих откровений, данных ему, сосредоточено вокруг критических событий времени конца через столетия в будущем - как положительных, так и отрицательных.

В Своем Елеонском пророчестве Иисус Христос ясно указал: "потому что это дни отмщения, да исполнится все написанное [во всех пророчествах Ветхого Завета, включая пророчество Иезекииля]" (от Луки 21:22; в квадратных скобках пояснение автора). Но катаклизм во время завершения эры правления людей - это только один аспект всеохватывающего пророческого сценария.

Обратите внимание на слова Петра к толпе, собравшейся в Иерусалиме на День Пятидесятницы семь недель спустя после смерти и воскресения Иисуса Христа: "Итак покайтесь и обратитесь, чтобы загладились грехи ваши, да придут времена отрады от лица Господа, и да пошлет Он предназначенного вам Иисуса Христа, Которого небо должно было принять до времен совершения всего, что говорил Бог устами всех святых Своих пророков [и снова включая Иезекииля] от века" (Деяния 3:19-21; в квадратных скобках пояснение автора).

Этот пронизательный отрывок отображает будущий золотой век, который будет длиться 1000 лет и будет подарен страдающему человечеству возвращением Иисуса Христа (смотрите Откровение 20:1-6).

Израильские пророки хорошо описали этот длинный период мира, процветания и благополучия. Один из Божьих ежегодных праздников, Праздник Кущей, соотносится

непосредственно с грядущим тысячелетним правлением Христа.

Потеряна ли навсегда непокорная нация?

Бог продолжает давать указания Иезекиилю: "ибо не к народу с речью невнятной и с непонятным языком ты посылаешься, но к дому Израилеву" (Иезекииль 3:5). Бог говорит это непокорным людям, которые редко прислушивались к Его предупреждающим посланиям серьезно. По прошествии времени их потомки по большей части выбирали оставаться в глубинах идолопоклонничества и нарушения традиции Субботы - два греха против Бога, которые подчеркивал Иезекииль (Иезекииль 14:1-6; 20:12-13, 16-17, 24; 22:3, 8). Трагически, эти



два направления продолжают быть неизменными и сегодня (смотрите наш бесплатный буклет "Десять Заповедей", *The Ten Commandments*).

Но кто же реально представляет "Израиль" сегодня, для кого эти пророчества предназначены? Небольшое государство сегодняшних дней Израиль в большинстве своем состоит из евреев - потомков жителей царства Иудеи, поэтому название Израиль является не совсем правильным употреблением термина.

История и пророчества Библии показывают, что потомками других племен Израиля являются, по совершенно ясному обозначению, американцы, жители Британского Содружества и северо-западной Европы. Чтобы убедиться в библейских и исторических свидетельствах, закажите или

вызовите в интернете наш бесплатный буклет "Соединенные Штаты и Британия в библейском пророчестве", *The United States and Britain in Bible Prophecy* (к сожалению, в настоящее время буклет еще не переведен на русский язык). Вы просто не сможете охватить Божье пророческое послание к человечеству отдельно от существенных знаний, заложенных в этих открывающих людям глаза публикациях.

Современные потомки Израиля также непокорны Богу. И все они разделяют похожую судьбу - наказание как на национальном уровне, так и для каждого отдельного человека - предельная степень наказания за грехи, то есть смерть (Римлянам 6:23). Пророчества для будущего национального благословения, разумеется, вселяют надежду, но что хорошего

Рама слышен, плач и рыдание и вопль великий; Рахиль плачет о детях своих и не хочет утешиться, ибо их нет" (от Матфея 2:18). И эти дети теперь потеряны?

Так много людей среди израильтян умерло, будучи жертвами зла и несправедливости. Сегодня мы помним уничтожение 6 миллионов евреев во время Второй Мировой войны, безжалостно убитых в Центральной и Восточной Европе. Как же должны мы попытаться понять все это трагическое течение событий? Неужели нет никакой надежды даже для невинных детей, кто умер в младенчестве, так и не узнав, почему?

Разумеется, все эти вопросы занимают людей любой национальности, не только израильтян. Но Бог дал особое послание через Иезекииля именно Израилю касательно того, что имеет огромное



Так много людей среди израильтян умерло, будучи жертвами зла и несправедливости. Как же должны мы попытаться понять все это трагическое течение событий?

они принесут тем, кто уже умер?

После исхода из Египта целое поколение непокорных израильтян погибло в пустыне. Позднее многие умерли от рук беспощадных ассирийских завоевателей. И еще много позднее, примерно через 40 лет после смерти и воскресения Христа, многие трагически умерли в результате вторжения римлян в Иудею и захвата Иерусалима в 70 году н.э.

Разумеется, та же самая судьба была разделена и теми, кто никогда не имел возможности выбора жизненного пути, по которому следует идти. Только подумайте обо всех этих младенцах, жестоко убитых Иродом в неудавшейся попытке убить Христа в детском возрасте. Их родители были в отчаянии от безысходного горя: "глас в

значение для всех людей.

Описание великого воскресения

Видения продолжали приходить к Иезекиилю на протяжении его пророческого служения. То, что описано в 37 главе, прямо говорит об отчаянном положении Израиля на протяжении веков. А захватывающее описание долины сухих костей было даже предметом популярной песни "Сухие кости" в середине 50-х годов.

Не имеет значения, сколько раз прочитать запись пророчества, все равно оно остается ошеломляющим и волнующим для обращенного разума. Но более важным является глубокое значение этого видения для нас и для покинувших

нас наших близких, кто возможно никогда не был вызван Богом или не прошел духовного обращения в течение этой эпохи. Это замечательное ободряющее видение уверяет нас, что мы снова увидим их!

"Была на мне рука ГОСПОДА, и ГОСПОДЬ вывел меня духом и поставил меня среди поля, и оно было полно костей ... И сказал мне: сын человеческий! оживут ли кости сии? Я сказал: Господи БОЖЕ! Ты знаешь это" (Иезекииль 37:1-3).

Не должно недооценивать Бога. Он спросил патриарха Авраама: "Есть ли что трудное для Господа?" (Бытие 18:14). Столетия спустя Он поставил тот же самый вопрос перед пророком Иеремией: "вот, Я ГОСПОДЬ, Бог всякой плоти; есть ли что невозможное для Меня?" (Иеремия 32:27).

Видение Иезекииля продолжает: "Так говорит Господь Бог костям сим: вот, Я введу дух в вас, и оживете ... Тогда сказал Он мне: изреки пророчество духу, изреки пророчество, сын человеческий, и скажи духу: так говорит Господь БОГ: от четырех ветров приди, дух, и дохни на этих убитых, и они оживут" (Иезекииль 37:5,9). Физически человек не может жить без процесса дыхания - такова суть нашей жизни во плоти. Даже отличные пловцы, эксперты по задержке дыхания, не могут долго выжить, не вдохнув воздуха.

"И я изрек пророчество, как Он повелел мне, и вошел в них дух, и они ожили, и стали на ноги свои - весьма, весьма великое полчище" (стих 10).

Бог дает определение этой огромной группе

"И сказал Он мне: сын человеческий! кости сии - весь дом Израилев" (стих 11). И затем Бог суммирует все, что Он только что описал в деталях "так говорит Господь БОГ: вот, Я открою гробы ваши и выведу вас, народ Мой, из гробов ваших и введу вас в землю Израилеву. И узнаете, что Я ГОСПОДЬ, когда открою гробы ваши и выведу вас, народ Мой, из гробов ваших" (стих 12-13). Большинство никогда реально не знали Бога в своей прежней человеческой жизни. Заключительный стих этого видения открывает нам, почему Бог, который никогда не делает чего-либо без цели, только что воскресил всех этих людей: "и вложу в вас дух [Святой] Мой, и оживете" (стих 14, в квадратных скобках пояснение автора). И вот в это время все эти люди

будут иметь возможность обращения - а именно, возможность покаяться в своих грехах, получить прощение и креститься, и затем получить Божий Святой Дух, которым они истинно могут быть обращены, и получить Божий дар вечной жизни.

Этот предудыщий стих безусловно определяет, что подавляющее большинство из этого огромного множества людей получают вечную жизнь в Божьем Царстве.

Новый Завет также говорит об этом невероятном, чудесном феномене. Апостол Павел писал: "и так весь Израиль спасется, как написано: придет от Сиона Избавитель [Иисус Христос], и отвратит нечестие от Иакова [чье имя было изменено на Израиль]. И сей завет [то есть Новый Завет] им от Меня, когда сниму с них грехи их" (Римлянам 11:26-27; в квадратных скобках пояснение автора).

Даже самое живое воображение не покажет, что весь Израиль будет спасен теперь, в наше время правления человека. Но Бог обещает, что весь Израиль получит возможность спасения в будущем. Сегодня вызваны лишь относительно немногие, чтобы присоединиться к первенцам Божьего спасения. Эти вызванные - истинные христиане - будут воскрешены для получения вечной жизни, когда Христос возвратится (1 Коринфянам 15:50-54; 1 Фессалоникийцам 4:13-18; Филиппийцам 3:20-21).

А что насчет других наций и народов?

Или это великое воскрешение исключительно для Израиля? Будут ли также включены другие народы и нации? Вспомните, ведь наш любящий Создатель всегда остается как "Бог всякой плоти" (Иеремия 32:27). Несколько отрывков из записей Евангелия показывают, что неизраильские правители и народы тоже должны быть воскрешены.

Царица Южная (Савская), а также люди Тира, Сидона и Ниневии (древние города и города-государства, которые задолго предшествовали жизни Христа среди людей), и даже жители Содомы и Гоморры будут воскрешены к физической жизни вместе с Христовым поколением израильтян (смотрите от Матфея 11:20-24; 12:41-42; от Луки 10:12-14).

Иисус ясно определил: "Истинно, истинно говорю вам: наступает время, и настало уже, когда мертвые услышат глас Сына Божия и, услышав,

оживут ... Не дивитесь сему; ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия" (от Иоанна 5:25,28).

Позднее Христос открыл тому же апостолу Иоанну, что "Прочие же из умерших" - ссылаясь на тех, кто не был поднят к жизни в это воскресение - "не ожили, доколе не окончится тысяча лет" (Откровение 1:1; 20:5). Это говорит нам, что время этого воскресения наступит после тысячелетнего периода, известного как Тысячелетие.

И еще этот стих ясно показывает, что будет более, чем одно воскресение.

Является ли сегодняшний день единственным днем спасения?

Большинство людей в основных направлениях христианства ошибочно верят, что дни нашего сегодняшнего времени - это единственные дни для спасения. Но такое заверение просто не найдено в Библии. На самом деле подавляющее большинство человечества получают возможность для спасения в течение великого воскресения к суду, о котором мы прочитали в Иезекииле 37:1-14.

Апостол Иоанн также ссылается на это воскресение к временной физической жизни в Откровении 20:11-13: "И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем ... И увидел я мертвых, малых и великих [теперь воскресенных], стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах [множественное число - книги Библии], сообразно с делами своими" (в квадратных скобках пояснение автора).

Суд "великого белого престола" свершается не в тот же момент, как люди встают из мертвых, а в течение значительного промежутка времени. Бог будет судить их в течение времени точно так же, как вызванные к спасению сегодня судимы в продолжении нашего настоящего времени по тем же самым стандартам - по книгам Библии (1 Петра 4:17; 2 Тимофею 3:15-17).

Многие религиозные деятели ошибочно понимают природу и значение суда, почти всегда ассоциируя этот термин с вынесением приговора, не осознавая, что Бог является милосердным судьей, который терпеливо

оценивает человеческое существование со всей праведной пронизательностью. Он страстно желает увидеть, что кровь Его Сына смоет грехи как можно большего числа людей. И Сам Христос твердо заявил: "И когда Я вознесен буду от земли [при распятии], всех привлеку к Себе" (от Иоанна 12:32; в квадратных скобках пояснение автора).

Апостол Павел писал: "это хорошо и угодно Спасителю нашему Богу, Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины" (1 Тимофею 2:3-4). И в Иезекииле 18:32 мы читаем: "Ибо Я не хочу смерти умирающего, говорит Господь Бог; но обратитесь [к праведности], и живите!" (в квадратных скобках пояснение автора).

Это грядущее время суда даст тем, кто никогда реально не знал Бога в продолжении своей прежней жизни, справедливую и честную возможность для спасения - и это вовсе не еще один шанс.

Особое значение библейского восьмого дня фестиваля

Упомянутый ранее Праздник Кущей, известный также как Праздник Сбора Плодов, отображает тысячелетнее правление Христа. А следующее сразу же за семидневным праздником отдельное однодневное празднование называется просто "восьмой день" (Левит 23:34-36; Числа 29:35; 2 Паралипоменон 7:9; Неемия 8:18). Реальное значение этого праздника редко бывает понято в современных теологических кругах. Тем не менее он представляет очень важную утерянную часть загадки спасения.

Этот особый Священный День напрямую относится к Великому Белому Престолу времени суда, в течение которого Бог даст всем тем, кто когда-либо жил, но на самом деле никогда не понимал истины, их первую реальную возможность на спасение.

Так как лишь немногие люди знакомы с предписанными Богом праздниками, перечисленными в Библии, то лишь некоторые понимают Божий ступенчатый план спасения, раскрываемый через эти празднования. Значение Восьмого дня вытекает из видения Иезекиилем Долины Сухих Костей и относится ко времени, когда утраченные члены семьи снова радостно

встретят друг друга, чтобы познать Божий путь, живя в условиях, о которых они мечтали, условиях любви, мира и благополучия.

Этот Священный День напоминает нам, что

Божий план обещает дать каждому человеку возможность истинно раскаяться в грехах и стать постоянным членом Его вечно-живущей семьи - Царства Бога. **БВ**

Чтобы узнать больше ...

Лишь немногие люди знают о праздниках, которые Бог повелел в Библии, и еще меньше людей соблюдают их. Что же они означают? Чему же они учат нас о Божьем плане спасения человечества? Вы найдете полное объяснение о Восьмом Дне и других библейских праздниках в нашем бесплатном буклете **"Божий план священных дней: обещание надежды для всего человечества"** (*God's Holy Day Plan: The Promise of Hope for All Mankind*). Эта захватывающая публикация объясняет значение всех Божьих ежегодных праздников по порядку. Вам просто необходима эта легко понимаемая информация. Закажите себе бесплатный буклет или найдите его на нашем сайте в интернете сегодня же! Чтобы заказать нашу литературу на русском языке, обратитесь, пожалуйста, к нам по адресу: russian@ucg.org или info@ucg.org (любой нашей литературы на всех языках).



Календарь ежегодных праздников Божьих

2010

Библейская Пасха: Март 29*
Праздник Опресноков: Март 30-Апрель 5
Пятидесятница: Май 23
Праздник Труб: Сентябрь 9
День Очищения: Сентябрь 18
Праздник Кущей: Сентябрь 23-29
Последний Великий День: Сентябрь 30

2011

Библейская Пасха: Апрель 18*
Праздник Опресноков: Апрель 19-25
Пятидесятница: Июнь 12
Праздник Труб: Сентябрь 29
День Очищения: Октябрь 8
Праздник Кущей: Октябрь 13-19
Последний Великий День: Октябрь 20

* празднуется накануне вечером

2012

Библейская Пасха: Апрель 6*
Праздник Опресноков: Апрель 7-13
Пятидесятница: Май 27
Праздник Труб: Сентябрь 17
День Очищения: Сентябрь 26
Праздник Кущей: Октябрь 1-7
Последний Великий День: Октябрь 8

2013

Библейская Пасха: Март 25*
Праздник Опресноков: Март 26 -Апрель 1
Пятидесятница: Май 19
Праздник Труб: Сентябрь 5
День Очищения: Сентябрь 14
Праздник Кущей: Сентябрь 19-25
Последний Великий День: Сентябрь 26

Может ли Иисус Христос вернуться завтра?

автор Gary Petty

Одно из пророчеств в книге Откровения, на которое мало обращают внимание, показывает, что возвращение Иисуса Христа не может произойти без кардинально-революционных изменений в средствах массовой информации и связи, что и произошло как раз за последние несколько лет

У меня в офисе лежит газета 1858 года выпуска. История ее передовицы говорит о том, как разнузданная толпа в городе Лексингтон, штат Кентукки, ворвалась в тюрьму и линчевала одного из заключенных. На второй странице - сообщение о вступлении в предвыборную борьбу за пост президента США кандидата по имени Авраам Линкольн. В 1850-е годы могли пройти недели и даже месяцы, чтобы новости из другой части мира были опубликованы в газете, подобной этой.

Большинство людей знали очень мало о событиях, происходивших за пределами их места жительства. Простая технология стекловолоконных материалов дала возможность провести десятки тысяч миль проводов телеграфных и телефонных линий. Благодаря телефону и таким быстрым средствам передвижения, как поезда, к началу 1900-х годов скорость передачи информации была во много раз больше чем в дни, когда новости доставлялись на лошадях.

Затем пришло радио, и вскоре люди, имеющие приемник, могли слушать новости из других частей мира о событиях, только что произошедших. Все изменилось. Во время Второй Мировой войны люди в Нью-Йорке или где-то на ферме в Айове могли слушать ночные репортажи о бомбардировках Лондона нацистами.

В середине 20-ого столетия технологии радио и кино были соединены воедино для создания того, что тогда называлось "чудом телевидения". И теперь люди могли в комфорте и безопасности

своей собственной комнаты смотреть потрясающие мир события сначала в черно-белом изображении, а затем и в "живом цвете". В 1969 году люди восхищались сюрреалистическими кадрами первых шагов человека на Луне.

Сегодня же, благодаря современной компьютерной технологии, миллиарды людей связаны друг с другом через интернет. Спутники-сателлиты, находящиеся на орбите в тысячах миль над землей, позволяют получать или отправлять видео-записи из самых удаленных уголков земного шара. А с приходом мгновенных видеотехнологий осталось лишь небольшое количество мест, где люди не могут сразу узнать новости о только что произошедших событиях.

Но знаете ли вы, что этот взрыв в развитии технологий средств коммуникаций был предсказан в пророчестве в таинственной книге Откровения?

Пророчество, необъяснимое вплоть до наших дней

Откровение, эта последняя книга Библии, является опережающим сообщением новостей о событиях, которые произойдут перед возвращением Христа. В этой книге апостол Иоанн пишет о двух "свидетелях", двух назначенных божественным указом личностях, которые объявят миру неотложную необходимость обратиться к Богу, потому что близится возвращение Иисуса Христа. Согласно книге Откровения эти два человека будут совершать поразительные чудеса.

Иоанн говорит нам : "И если кто захочет их обидеть [этих двух свидетелей], то огонь выйдет из уст их и пожрет врагов их ... Они имеют власть затворить небо, чтобы не шел дождь на землю во дни пророчествования их, и имеют власть над водами, превращать их в кровь, и поражать землю всякою язвою, когда только захотят" (Откровение 11:5-6; в квадратных скобках пояснение автора).

После 3-х с половиной лет провозглашения возвращения Иисуса Христа эти двое свидетелей будут убиты по приказу политических и религиозных лидеров, противостоящих им, а их тела будут брошены на улицах Иерусалима. Иоанн описывает такую сцену : "И [многие] из народов и колен, и языков и племен будут смотреть на трупы их три дня с половиною, и не позволят положить трупы их во гробы. И живущие на земле будут радоваться сему и веселиться, и пошлют дары друг другу, потому что два пророка сии мучили живущих на земле" (Откровение 11:9-10).

Этот отрывок раскрывает два важных момента, если вы действительно хотите знать ответ на вопрос - Вернется ли Иисус завтра?

Один из них тот, что эти два человека будут убиты, и это увидит весь мир. Это не было возможным вплоть до взрыва в развитии спутниковых и компьютерных технологий. Люди в Пекине, в отдаленных местах Австралии и Амазонки, в главных городах Европы - все увидят это событие из Иерусалима.

Это пророчество теперь оживает! Телевидение, спутники-спутеллиты, мобильные телефоны, компьютеры - все это технологическое разнообразие делает возможным для всех людей мира - "народов и колен, и языков и племен" на этой планете увидеть мертвые тела двух свидетелей.

И есть еще один важный момент в этих стихах : Еще до своей смерти эти два человека добьются всемирного внимания, провозглашая Божье послание для народов, совершая чудеса и приведя в движение не только оппозицию среди политических и религиозных лидеров, но и многих из обычных людей. И это также еще не произошло.

Таким образом, мы возвращаемся к нашему первоначальному вопросу : Вернется ли Иисус Христос завтра?

Так как эти двое свидетелей еще не появились

на мировой сцене, мы знаем, что Иисус вернется не завтра. Но взрыв в развитии технологий средств коммуникаций напоминает нам, что ключевые условия, предсказанные в библейском пророчестве, уже существуют, и возвращение Христа становится ближе с каждым днем. Возможно Он и не вернется завтра, но все уже приготовлено для этих драматических событий, которые изменят всю землю!

Кстати, смерть двух свидетелей не оканчивается самой смертью. Их тела будут лежать на улицах Иерусалима в течение 3-х с половиной дней. И весь мир будет видеть их с помощью своих электронных приборов, таких как телевизоры, компьютеры и мобильные телефоны.

Но затем вся активность придет к резкому торможению до полной остановки, когда все люди посмотрят на небо и будут наблюдать величественное и могущественное второе пришествие Иисуса Христа! Жизнь снова войдет в тела двух свидетелей, и они воскреснут, чтобы встретить Христа, за провозглашение Которого они были убиты! Какова же важность этого?

Как же эта пророческая информация о технологиях и двух библейских свидетелях повлияет на вашу жизнь?

Вы являетесь частью этого огромного полотна. Бог Библии является Создателем вселенной. Он также является Богом истории. И среди всей этой человеческой неразберихи Создатель имеет план. Он имеет план для человечества. Он имеет план для вас. Ваша жизнь может измениться. Среди всех этих страданий и хаоса вы можете действительно стать частью Божьего решения!

Христианство имеет достаточно приверженцев, признающих его только на словах. Иисус Христос хочет, чтобы Его преданные последователи, мужчины и женщины, со всем желанием подражали Его образу жизни. Если вы устали от потерявшего силу христианства, настало время найти, чему же Христос учит на самом деле, и начать жить, как Он предписывает! Пророчество - это лишь один путь, с помощью которого Бог показывает нам, что Он действительно существует и что Он участвует в жизни Своего творения. Кроме того, этим Бог показывает вам, что у вас могут быть личные отношения с Ним.

Он рассказывает нам наше будущее.

Это ваш выбор - быть готовым для этого будущего! БВ